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ВСТУП 

 

Актуальність теми. В сучасному контексті екологічних викликів та 

змін особлива увага приділяється озелененню територій закладів загальної 

середньої освіти, яке впливає на здоров'я та навчальний процес учнів. 

Розгляд аспектів озеленення міста Кам’янця-Подільського є актуальним та 

важливим для забезпечення сталого розвитку цього регіону. 

Мета роботи – аналіз особливостей озеленення територій закладів 

загальної середньої освіти міста Кам’янця-Подільського.  

Об’єкт дослідження –території закладів загальної середньої освіти 

міста Кам’янця-Подільського. 

Предмет дослідження – особливості озеленення територій закладів 

загальної середньої освіти міста Кам’янця-Подільського. 

Методи дослідження. Для досягнення поставленої мети 

використовуються методи аналізу літературних джерел, опис досліджуваних 

територій, визначення рослин, фотографічний метод оцінки рослинного 

покриву, порiвняння тa узaгaльнення отримaних результaтiв. Під час 

написання роботи дотримувaлися прaвил з технiки безпеки тa охорони прaцi 

[28]. 

Завдання:  

1. Проаналізувати наукові джерела по темі. 

2. Описати методику досліджень. 

3. Надати характеристику міста Кам’янця-Подільського. 

4. Проаналізувати існуючий стан озеленення територій закладів загальної 

середньої освіти міста Кам’янця-Подільського. 

5. Розробити рекомендації щодо оптимізації озеленення досліджуваних 

територій. 

Прaктичне знaчення одержaних результaтiв. Отримaнi результaти 

можуть бути використaнi пiд чaс виклaдaння природничих дисциплiн у 

зaклaдaх освiти.  
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Aпробaцiя результaтiв дослiдження. Результaти дослідження були 

предстaвленi на нaуковій конференцiї студентiв тa мaгiстрaнтiв зa 

пiдсумкaми нaуково-дослiдницької роботи в 2022-2023 рокaх.  

Структура роботи. Дана робота складається з вступу, п’яти розділів, 

висновків, списку використаних джерел та додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Озеленення територій закладів загальної середньої освіти не лише є 

елементом ландшафтного дизайну, але й визначальним чинником для 

створення здорового та стимулюючого навчального середовища. 

Використання наукових джерел вказує на різноманітність підходів та 

стратегій щодо вибору рослин, організації зон відпочинку, та впровадження 

технологій для оптимізації процесу озеленення. Основною тенденцією є 

визнання позитивного впливу зелених насаджень на психофізіологічний стан 

учнів та педагогічного персоналу. Розширення рослинного асортименту, 

врахування місцевих умов та клімату, та активна участь учнів у процесі 

догляду за рослинами визначають успішність озеленення шкільних 

територій. 

2. У роботі використано комплекс методів для детального аналізу 

озеленення територій. Методика включала в себе ретельний аналіз наукових 

джерел для здобуття теоретичних відомостей, фотографічний метод для 

об'єктивної оцінки рослинного покриву та якісний аналіз рослинності. 

Використання цих методів дозволило здійснити глибоке дослідження стану 

та розміщення рослин, забезпечуючи високий рівень достовірності та 

об'єктивності отриманих результатів. Ця методологія дозволила не лише 

описати, а й визначити ключові фактори ефективності озеленення та його 

вплив на оточуюче середовище. 

3. Місто Кам'янець-Подільський вражає своєю багатошаровою історією 

та культурним багатством, розташоване на мальовничій території. 

Кліматичні умови характеризуються помірним континентальним кліматом, з 

теплим літом та помірною зимою. Грунтові умови визначаються переважною 

кількістю ґрунтів середньої плодючості, зокрема каштановими та 

чорноземними ґрунтами. Ця комбінація створює сприятливий контекст для 
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розвитку різноманітної рослинності та є ключовим аспектом для ефективного 

планування та впровадження озеленення міста. 

4. Існуючий стан озеленення є задовільним, втім варто відмітити 

велику повторюваність видів рослин, використаних в озелененні територій, 

що призводить до меншого біорізноманіття. Дана одноманітність рослин для 

озеленення, як і будь-яка одноманітність, не йде на користь естетичному 

сприйняттю територій. 

5. На основі досліджень та аналізу рекомендується розширити 

асортимент деревних та чагарникових рослин для озеленення територій 

закладів загальної середньої освіти у Кам'янець-Подільському. Серед 

рекомендованих видів – Acer platanoides, Tilia platyphyllos, Picea pungens, 

Cercis canadensis, Cotinus coggygria та інші. Важливість голонасінних рослин, 

таких як Chamaecyparis та Ginkgo biloba, також відзначено. 
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